
��������	���
����
����
��������������������������������
������������������ �������  �!��"�����"#�

          
 
 

������ ��$���
������ 
���������������� ��$���
������ 
���������������� ��$���
������ 
���������������� ��$���
������ 
��������������
���%���!�
&��"���'�()'*��

 
 
 
 
 

��������
�	
���	

�������	
�����	
�

 
 
 

�
�
�
�
�

� ��	� ��	������
 
 

��������	
���
�����

� ��
�� 
����� ��� ��
������ � ��� ���

���� ����
� ��� � � �� ��� �



��������	���
����
����
��������������������������������
������������������ �������  �!��������"#�

���������	�
����� ������	
�
 
 
 
 

� 
�����
��
���������
�

�

� � ��� �� �� � � �� �	 
 � ��
 � 
� � ����� � ��� �� �� � ���� � ��� �
��� � �� � � �� �� � � � �� � ��� �� � �

� �� � ��
 � � �� � � � ��� �� 
 � � �� � �� � ���� � � � � ��
 � �� ��� �� � � �� �� ��� ��� �� ��
 � � � � � �� ��

 
 
 

� �����������
��
���������
�

 

� � � � � � � ��
 � � � ��� � � �� � � � �� � � � � �
 �� � �� � �� � �

� 
 ��� � �� �� � � � ��� � � � �� � � �� ���� � � � � � � � � �� � � � � � � �� �

� � 
 � �
 � �� � ! " " # �� � � � � � � � � ��
 � � � ��� � � 
 � �� � �� �

� �� ���� � � � � 	 � �� �� � � 	 �
 �� � � � � �� � � � � � �� �� ��� 	 � ����

� � �� �
 � 	 � �� � ���� � � ���� $ % � ��� ��� ��
 � � � ��
 � �� �� � ��

� � � � �� � � � ��� ���
 � � � � � � 
 � 
� � ���� � � � � � � �

� � � � ��
 � � � ��� �
 � ��� �� ��� ���
 �� �� � � � ��� � � �� �� � � � �

	 � ��� � � �� � � � �� � � � �� ��

�

� � � �� � � � ��
 � � � ��� � �� �� �� � ��� � 
 � � � � � ��

�

�

�

�
�����	����
���

�����	��
�

 
 

� � � �� �� � �����
��� � �
 � ��	 � �& ��� �� � � ������ ��% 
 ���� � ��� � � �� � ��� 	 
 � � � ��� 	 	 
 ��� �

� ���� ��� � �����
 �� ��� � � �� �� � � � �� �� � � ��
 � �� � �� ��

�

�

 2 TIIST EQ 1 TIST EQ 1 FI TAH 2 FI TAH AJ 1 MIS MA 2 MIS MA 
Effectif Normal 24 25 24 24 19 24 22 
Questionnaires dépouillés 24 22 23 24 15 14 21 
Prof ayant distribué le questionnaire Mlle ARNAUD Mlle ARNAUD Mlle ARNAUD Mme ASRADE Mme ASRADE M. MOREL Mlle ARNAUD 
Date de distribution 25/10/06 25 et 27/10/06 27/10/06 17/10/06 22/10/06 8/11/06 10/06 
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Question 1 : Alimentation

2

8

36

48

49Pas du tout intéressé(e)

Peu intéressé(e)

Intéressé(e)

Très intéressé(e)

Inexpoitable

 
 

Question 1 

69%

31%

Pas intéressé ou pas du tout intéressé

Intessé et très intéressé
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Question 2 : stress, sommeil, fatigue

318

40
4240

Pas du tout
intéressé(e)

Peu
intéressé(e)

intéressé(e) Très
intéressé(e)

Inexpoitable

 

Question 2

59%
41%

Pas intéressé ou pas du tout intéressé

Intessé et très intéressé
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question 3 : sexualité, amour

224

56 53

8

Pas du tout
intéressé(e)

Peu
intéressé(e)

intéressé(e) Très
intéressé(e)

Inexpoitable

 
Question 3

23%

77%

Pas intéressé ou pas du tout intéressé

Intessé et très intéressé
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Question 4 : souffrance psychique, mal-être, suicide

4

18

37

55

29

Pas du tout intéressé(e)

Peu intéressé(e)

intéressé(e)

Très intéressé(e)

Inexpoitable

Question 4

60%

40%
Pas intéressé ou pas du tout
intéressé

Intessé et très intéressé
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Question 5 : drogue, dépendance

2

41

18

39 43

Pas du tout
intéressé(e)

Peu
intéressé(e)

intéressé(e) Très
intéressé(e)

Inexpoitable

Question 5

42%

58%

Pas intéressé
ou pas du tout
intéressé

Intessé et très
intéressé
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Question 6 : le secourisme

2

27

31

49

34

Pas du tout intéressé(e)

Peu intéressé(e)

intéressé(e)

Très intéressé(e)

Inexpoitable

Question 6

41%
59%

Pas intéressé ou pas du tout intéressé

Intessé et très intéressé
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Question 7 : justice, maltraitance, abus, droits, lois

4

39 39 46

15

Pas du tout
intéressé(e)

Peu
intéressé(e)

intéressé(e) Très
intéressé(e)

Inexpoitable

 
Question 7

56%

44% Pas intéressé ou pas du
tout intéressé

Intéressé ou très
intéressé
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question 8 : violence, respect, sécurité, gestion des 
conflits

0
28

47 55

13

Pas du tout
intéressé(e)

Peu
intéressé(e)

intéressé(e) Très
intéressé(e)

Inexpoitable

Question 8

52%
48%

Pas intéressé ou pas du tout intéressé
Intessé et très intéressé

 



��������	���
����
����
��������������������������������
������������������ �������  �!��#�����"#�

 � �	

��������� � ��� � �� � � ��
 

Question 9 : le racisme

1

41

35

39

27

Pas du tout intéressé(e)

Peu intéressé(e)

intéressé(e)

Très intéressé(e)

Inexpoitable

Question 9

54%
46%

Pas intéressé ou
pas du tout
intéressé
Intessé et très
intéressé
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question 10 : sécurité routière

1

41 35 31 35

Pas du tout
intéressé(e)

Peu
intéressé(e)

intéressé(e) Très
intéressé(e)

Inexpoitable

Question 10

54%
46%

Pas intéressé ou pas du tout intéressé

Intessé et très intéressé
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Question 11 : environnement, pollution

2

60

40

29

12

Pas du tout intéressé(e)

Peu intéressé(e)

intéressé(e)

Très intéressé(e)

Inexpoitable

Quest io n 11

71%

29%

Pas intéressé ou pas du tout intéressé

Intessé et très intéressé
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Question 12 : animations extra-scolaires

0

47
37

35
24

Pas du tout
intéressé(e)

Peu
intéressé(e)

intéressé(e) Très
intéressé(e)

Inexpoitable

Question 12

60%

40%
Pas intéressé ou
pas du tout
intéressé
Intessé et très
intéressé
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Question 13 : ambiance élèves - personnels de 
l'établissement

1

32

41

53

16

Pas du tout intéressé(e)

Peu intéressé(e)

intéressé(e)

Très intéressé(e)

Inexpoitable

 
 

Question 13

51%49%

Pas intéressé ou pas du tout intéressé
Intessé et très intéressé
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Question 14 : santé et sécurité au travail

2

30
47 43

21

Pas du tout
intéressé(e)

Peu
intéressé(e)

intéressé(e) Très
intéressé(e)

Inexpoitable

 
Question 14

55%45%

Pas intéressé
ou pas du tout
intéressé

Intessé et très
intéressé
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Question 15 : comment vous sentez vous dans le lycée ?

7

87

24 1
24

0

20

40

60

80

100

Plutôt très bien Plutôt bien Moyen Plutôt mal Inexpoitable
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0

0

49

40

8

55

41

27

39

28

41

41

47

32

30

60

48

42

24

29

18

31

39

47

35

35

37

41

47

40

36

40

56

37

39

49

46

55

39

31

35

53

43

29

8

18

53

18

43

34

15

13

27

24

16

21

35

12

2

3

2

4

2

2

4

1

1

2

1

2

Question 1

Question 2

Question 3

Question 4

Question 5

Question 6

Question 7

Question 8

Question 9

Question 10

Question 11

Question 12

Question 13

Question 14

Pas du tout intéressé(e) Peu intéressé(e) intéressé(e) Très intéressé(e) Inexploitable
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1. Question 3 (53) 
2. Question 5 (43) 
3. Question 10 (35) 
4. Question 6 (34) 
5. Question 9 (27) 
6. Question 12 (24) 
7. Question 14 (21) 
8. Questions 2 et 4 (18) 
9. Question 13 (16) 
10. Question 7 (15) 
11. Question 8 (13) 
12. Question 11 (12) 
13. Question 1 (8) 
�

�

������ � � �#� $� �

1. Question 3 (56) 
2. Question 8 (55) 
3. Question 13 (53) 
4. Question 6 (49) 
5. Question 7 (46) 
6. Question 14 (43) 
7. Question 2 (40) 
8. Questions 5 et 9 (39) 
9. Question 4 (37) 
10. Question 1 (36) 
11. Question 12 (35) 
12. Question 10 (31) 
13. Question 11 (29) 

% � �������� � � �#� $� �

1. Question 1 (48) 
2. Questions 8 et 14 (47) 
3. Question 2 (42) 
4. Question 13 (41) 
5. Question 11 (40) 
6. Question 7 (39) 
7. Question 12 (37) 
8. Questions 9 et 10 (35) 
9. Question 6 (31) 
10. Question 4 (29) 
11. Question 3 (24) 
12. Question 5 (18) 
�

�

% 
� ��������������� � � �#� $� �

1. Question 11 (60) 
2. Question 4 (55) 
3. Question 1 (49) 
4. Question 12 (47) 
5. Question 5, 9 et 10 (41) 
6. Question 2 (40) 
7. Question 7 (39) 
8. Question 13 (32) 
9. Question 14 (30) 
10. Question 8 (28) 
11. Question 6 (27) 
12. Question 3 (8) 
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69%

59%

23%

60%

42%

41%

56%

52%

54%

54%

71%

60%

51%

55%

31%

41%

77%

40%

58%

59%

44%

48%

46%

46%

29%

40%

49%

45%
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Pas intéressé ou pas du tout intéressé Intessé et très intéressé
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1. Question 3 (77 %) 
2. Question 6 (59 %) 
3. Question 5 (58 %) 
4. Question 13 (49 %) 
5. Question 8 (48 %) 
6. Questions 9 et 10 (46 %) 
7. Question 14 (45 %) 
8. Questions 7 (44 %) 
9. Question 2 (41 %) 
9. Questions 12 et 4 (40 %) 
10. Question 1 (31 %) 
11. Question 11 (29 %) 
�

% � �������� � � �#� $�& �% 
� ��������������� � � �#� $� �

�

1. Question 11 (71 %) 
2. Question 1 (69 %) 
3. Questions 4 et 12 (60 %) 
4. Question 2 (59 %) 
5. Question 7 (56 %) 
6. Question 14 (55 %) 
7. Questions 9 et 10 (54 %) 
8. Question 8 (52 %) 
9. Question 13 (51 %) 
10. Question 5 (42 %) 
11. Question 6 (41 %) 
12. Question 3 (23 %) 
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